



MUNICIPIUL ALEXANDRIA

PRIMĂRIA

Str. Dunării, Nr. 139, Cod 140030, Alexandria, Județul Teleorman

Tel. 0247 / 317732, 317733, Fax: 0247 / 317728

E-mail: primalex@alexandria.ro, Web: www.alexandria.ro



Primăria Municipiului Alexandria
Compartiment Comunicare, Relații Publice
Nr. 17053/ 07.08.2020

COMUNICAT DE PRESĂ
cu privire la începerea tratamentelor de dezinsecție și dezinfecție pe toată raza
Municipiului Alexandria

Primăria Municipiului Alexandria anunță cetățenii că, începând cu data de 10 august 2020, în intervalul orar 22:00 – 06:00, Serviciul Public de Interes Local - ”Administrația Domeniului Public Alexandria”, licențiat A.N.R.S.C. pentru activități de dezinsecție, dezinfecție, deratizare prin licență clasa 2 nr. 4266/2018, efectuează tratament de dezinsecție și dezinfecție pe toată raza Municipiului Alexandria.

Tratamentul va dura 3 zile, fiind aplicat împotriva țânțarilor, muștelor, omizilor, ploșnițelor, puricilor, căpușelor, etc. și va fi efectuat cu substanța principală – Cypermethrin 100g/l.

Tratamentul de dezinfecție se realizează cu un biocid pe bază de peroximonosulfat de potasiu, produs autorizat conform normelor legale în vigoare. Produsele folosite în tratamente pot fi iritante pentru ochi, aparatul respirator și piele, în urma contactului direct. Prin urmare, rugăm cetățenii, în special cei ce prezintă forme severe de alergii sau probleme respiratorii, să-și ia măsurile necesare de precauție și să nu stea în preajma echipei de dezinsecție/dezinfecție în momentul aplicării tratamentului.

Crescătorii de albine din municipiu sunt rugați să ia toate măsurile care se impun în vederea protejării familiilor de albine.

În cazul în care condițiile meteorologice vor împiedica desfășurarea acestor acțiuni, perioada de efectuare a activităților va fi reprogramată, cu precizarea că vom anunța din timp cetățenii cu privire la data stabilită în vederea aplicării tratamentului mai sus-menționat.

Vă mulțumim pentru atenția acordată,

Întocmit,
Vîrban Liliana – Ioana